



龙瑞装饰 主任设计师牛怀辉设计作品

御江金城设计效果图

实景解读超国标家装工地

龙瑞装饰举办大宅装修实景联展,用工地解读《家装行业经营服务规范》

9月1日,《家装行业经营服务规范》实施,业内人士表示,家居行业优胜劣汰将加剧。那么,究竟要如何优秀才能在这股浪潮中傲视群雄呢?龙瑞装饰10月19日-20日举办“大宅装修·实景联展”活动,用最直接的工地和设计,展示超国标的一流家装公司该是什么样?

现代快报记者 董婷婷

工艺铁律

谁说家装施工的瑕疵可以原谅

在家装业界有一句流行语:家装是门遗憾的艺术。这句话传来传去,令不少业主也开始相信,装修难免留下些瑕疵和遗憾。

瓷砖铺贴,会受到建筑条件、施工环境、施工季节、瓷砖质量、工人手工等各种因素的影响,所以国家要求瓷砖空鼓

率只要不超过5%,就是合格的。尽管如此,还是有不少装修公司不能达标,业主宋小姐家竟然出现了一整面墙的砖几乎全空鼓的情况,家装公司称是砖质量不好,瓷砖厂家又说是铺贴不到位,令宋小姐哭笑不得。

在龙瑞人眼中,任何瑕疵都是不可

以被原谅的,龙瑞对瓷砖空鼓率限制得格外严格,要求是绝对零空鼓,如果发现瓷砖空鼓,龙瑞会返工重来。

不仅如此,龙瑞装饰对于工艺的苛刻表现在瓦、木、水、电等道工序中,龙瑞的核心工艺手册中对各项工艺都有详细说明,工人是必须严格执行的。

工地范本

设计图纸及工艺规范一律上墙

工地是业主了解一家家装公司最直接的窗口,如果你想看清一个公司的实力,去看看他的施工工地,往往就能看透七八分。有的企业宣传资料上写得天花乱坠,但是施工工地杂乱无章,工人懈怠、随便抽烟、乱扔烟头,更别提统一着装了,在这样的施工环境下,能够做出高

质量的家装来吗?

但你若看过龙瑞的工地,则是完全不同的景象。每一个龙瑞施工工地,都将这户人家的设计效果图和工艺规范、工地章程等张贴在墙上。将各项图纸张贴出来,可以令龙瑞工人迅速进入“制度化”的施工环境中,让工人明白,业主未

来的家就是这个样子的。将工艺规范明确告知业主,各个阶段需要如何验收、各种工艺的精髓在哪里,业主一目了然。

龙瑞装饰工程总监郑必虎说:“业主不仅能装修出满意的家,更能够明白这个满意的家是如何装修出来的。”据悉,龙瑞的工地是完全向家装业主开放的。

成品保护

像呵护自己家一样呵护业主家

工地的规范性还表现在成品保护上。记者曾看见过一些家装工地,在水电施工结束后,完全无保护,导致裸露的线管被工人踩来踩去,有些线管都开裂了。

郑必虎向记者介绍了龙瑞成品保护方面的成功经验。“贴好地砖后,首先我

们会清理干净,然后在地砖上铺上保护膜,再覆盖上一层水泥压力板,在水泥压力板的缝隙处,再粘上双层的透明胶带。”金贵的苹果手机也不过是贴一层膜,龙瑞竟用如此精细的保护来对待地砖,这与有些公司不做成成品保护或者只

是铺一层纸的做法,真是有天壤之别。

对待已经铺好的地板,也是先铺一层膜,然后再盖上一层纤维板,纤维板的缝隙处,粘上双层的透明胶带。

郑必虎解释,地板相对地砖而言,承重性差些,所以不能用水泥压力板保护。

大宅装修的是非题

在很多人眼中,所谓的大宅装修,无非就是面积够大、花费够多,其实则不然。专注为120㎡以上的大户型装修的龙瑞装饰告诉你,大宅装修有法可循。

首先,要选择温馨感的设计。不少豪宅设计,虽然富丽堂皇,但却总有点高处不胜寒的感觉,步入其中只感觉到豪华,却感受不到人间烟火的气息,究其原因在于设计者对于生活氛围的营造不够到位。人不是机器,仅仅满足物理方面的需求是不够的,人还有心理的需求,这些需求是通过材料、有机的形式、对阳光的处理、灯光的设计来满足的。国外有很多优

秀的豪宅设计,非常注重人性的关怀,让人感觉舒适而又尊贵。

其次,要选择人性化的服务。龙瑞装饰的管家式服务,可谓是目前南京最懂得大宅业主的服务措施。龙瑞的家装管家可以帮助业主打理装修的所有事宜,在施工各个节点,交待业主该如何验收,帮助业主购买及管理主材,为业主提供退换货服务等等。对于很多工作繁忙的业主来说,并不是每周都有时间去工地看看,那你完全可以信任你的家装管家,因为他们会像对待自己的家一样对待您的家,悉心为你跑工地,管装修。

最后,要选择高性价比的收费。如今家装市场要么就是靠“低价”吸引人的套头公司,在你入套后施展不停增项的伎俩;要不就是漫天要价的公司,看你不懂装修的设计,给自己镶上一个“海归”的金招牌,狮子大开口。这两类公司最好都别选。

最好选择像龙瑞装饰这样采用ERP系统报价的,所有项目都涵盖在内,不会少项漏项,所需的材料数量、单价、品牌、规格、工艺等一清二楚,一旦装修方案出现改动,只要在系统内更新即可,预算也可即时算出。

大宅装修 实景联展

错层、跃层、大平层、别墅精品样板房双休日预约参观



欧式、美式、后现代、中式四大设计风格样板实景体验



水电、瓦木、乳胶漆、成品六大装修环节专家全城剖析



体验发车时间:

10月19日~20日 9:00

体验集合地点:

山西路军人俱乐部内书市5楼
(书市南门电梯直达)

体验抢座电话:

84218666、84219666

官方网站报名:

HTTP://WWW.LONGRUI.NET